



2020年2月7日  
全球天主教彩虹网络  
第七期通讯  
世界各地的天主教LGBTI新闻



我们很高兴同您分享与本网络芝加哥第三届大会相关的最新活动·我们组织的发展以及我们的委员会和盟友的一些新闻。

- 我们知道你们中的许多人都渴望与芝加哥取得的丰硕成果保持联系。因此，以下是议程活动的摘要，区域性会前会议，关于未来议程工作坊的工作，玛丽亚·亨特 (Mary E. Hunt)，米格尔·迪亚兹 (Miguel H. Diaz) 和布莱恩·马辛加尔 (Bryan N. Massingale) 三位嘉宾的演讲 (官方集录)，大会的统计数据，以及代表们的问候和感言。
- 我们也很高兴，在第三届大会结束时，我们的会员代表于 7 月 4 日选举了新的理事会，任期为 2019-2021 年。现在由五个地区和两个性/性别多样性代表组成的理事会来指导和管理作为本网络组成部分的不同项目和委员会。
- 此外，组织发展委员会在 2019 年完成许多工作：因此，我们欢迎 [ACGIL](#) (西班牙)，[Alpha Omega](#) (韩国)，[Crisnmom](#) (西班牙)，[Fortuneate Families](#) (美国)，[Ichthys Sevilla](#) (西班牙)，[NijiiTomo](#) (日本)，[Red Arcoiris](#) (墨西哥)，[RegenbogenpastoralÖsterreich](#) (奥地利) 和 [We are Church](#) (爱尔兰) 加入我们的网络大家庭。现在，我们网络有 40 多个不同的同志天主教团体成员致力于 LGBT+ 人士在天主教中被接纳和公正对待。
- 财务和筹款委员会一直在评估最佳方案·以寻找使我们的网络获得新资金以支持正在进行的网络项目的方法。我们很快将在我们的网站上提供一个基于贝宝的捐赠链接。同时·您可以在 GNRC 网站“[Contact](#)”选择下找到我们的银行数据信息 (如果有潜在支持者愿意向我们捐款)。
- 媒体公关委员会致力于确保我们的所有活动都按照我们当前的[隐私政策](#)在 GNRC 网站、社交媒体和其他交流平台上发布。另外，我们建议您在我们的[网站](#)、[Facebook](#)、[Instagram](#) 或 [Twitter](#) 上关注我们，如果您启动与您的团体任何相关的新社交媒体帐户，请及时与我们更新。
- 我们的许多会员团体积极参与本地的“[骄傲节游行](#)”并获肯定。此外，圣座教育部文件《祂创造了一男一女》的呼声一直持续到 2019 年，引起不同的反应。我们的盟友 [克莱尔·詹金斯 \(Claire Jenkins\)](#) 和 [耶稣会士路易斯·科雷亚·利马神父 \(Fu Luis Correa Lima sj\)](#) 希望启发和鼓励教会根据神学、科学和社会学的理解，反思其关于 LGBT+ 事务的立场。
- 理事会现在邀请所有现时正式成员参加将于 2020 年 4 月 25 日举行的第二届 GNRC 在线大会。请保存日期！董事会需要提交 GNRC 使命和章程文件的变更，以供您最终批准，这是在芝加哥会议期间提出的要求。在当天在线会议上，我们还将被告知谁将是 2021 年第四届大会的东道主。

最后，我们与大家分享来自网络共同主席卢比·阿尔梅达 (Ruby Almeida) 和克里斯·韦拉 (Christopher Vella) 的讯息，他们祝我们节日快乐。“在迎接耶稣圣婴诞生的日子，我们祝福您圣诞蒙福。我们希望借此机会，向您们每个人以及您所爱的人献上我们的祈祷和祝福，愿您们度过一个真正幸福快乐的 2020 年。”

2020 全球天主教彩虹网络第 0

Website: [www.rainbowcatholics.org](http://www.rainbowcatholics.org)

Mail: [media@gnrcatholics.org](mailto:media@gnrcatholics.org) Twitter: [@GNRCatholics](https://twitter.com/GNRCatholics)

Instagram: [GNRCatholics](https://www.instagram.com/GNRCatholics)

Facebook: [GlobalNetworkofRainbowCatholics](https://www.facebook.com/GlobalNetworkofRainbowCatholics)

全球天主教彩虹网络 (GNRC) 由那些为女同志、男同志、双性恋、跨性别者、性向不明/酷儿 (questioning)、兼性人 (intersex) 等同志 (LGBTQI) 人士及其家庭牧灵关怀与公义主题服务的组织及个人组成。网络为同志群体在罗马天主教会及社会上的被包容、尊重和被平等对待而努力。网络由 2015 年在罗马召开的由来自三十多个国家八十多位代表参与的「爱之途径」大会所发起。目前，全球天主教彩虹网络代表了全球 25 家同志天主教徒的组织及他们的亲友。

If you prefer not to receive future emails from GNRC, you can unsubscribe by requesting it [here](#)